



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA CESTICA**



Kodni broj: UP.02.1.1.05.0169

KLASA: 551-08/19-01/1
URBROJ: 2186/03-01/1-19-1
Cestica, 28.02.2019.

U sklopu projekta „Zaželi” – Program zapošljavanja žena UP.02.1.1.05.0169, a temeljem članka 46. Statuta Općine Cestica („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 17/18) načelnik Općine Cestica objavljuje

JAVNI POZIV

**zainteresiranim osobama za iskazivanje interesa za sudjelovanje u provedbi projekta
“Zaželi” – Program zapošljavanja žena UP.02.1.1.05.0169**

Općina Cestica u sklopu projekta „Zaželi” – Program zapošljavanja žena UP.02.1.1.05.0169, sufinanciranog od strane Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020., objavljuje javni poziv za iskaz interesa za prijem u radni odnos na određeno vrijeme u Općini Cestica za potrebe provedbe aktivnosti u sklopu projekta.

Projekt „Zaželi” – Program zapošljavanja žena ima za cilj omogućiti pristup zapošljavanju i tržištu rada ženama pripadnicama ranjivih skupina na način da će osnažiti i unaprijediti radni potencijal teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja tako što će im se omogućiti besplatna edukacija i zapošljavanje u lokalnoj zajednici na razdoblje od 24 mjeseca, što će rezultirati poticanjem socijalne uključenosti i povećanjem razine kvalitete života krajnjih korisnika.

Zainteresiranim osobama s područja općine Cestica koje ispunjavaju uvjete omogućit će se besplatno organizirano pohađanje obrazovnog programa akreditiranog od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, troškovi kojeg su podmireni sredstvima alociranim za obrazovanje u sklopu projekta, temeljem kojeg će steći odgovarajuća znanja i vještine potrebne za rad na projektu. Osobe zaposlene na projektu nakon završetka obrazovanja stječu javnu ispravu o završenom obrazovnom programu te će im biti omogućeno zapošljavanje na projektu u razdoblju od 24 mjeseca.

Osobe zaposlene na projektu će u sklopu svojih radnih aktivnosti poboljšati kvalitetu života krajnjim korisnima na način da će im pomagati u obavljanju kućanskih i drugih poslova za zadovoljavanje osnovnih životnih potreba, pružati podršku i potporu te pomoć u socijalnog integraciji. Svaka zaposlena osoba pružat će potporu i podršku za najmanje 4 krajnja korisnika.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Ovim putem pozivaju se sve nezaposlene osobe s područja općine Cestica i s najviše završenim srednjoškolskim stupnjem obrazovanja, a koje su prijavljene u evidenciji nezaposlenih HZZ-a, s naglaskom na starije od 50 godina, žene s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilantice, mlade žene koje su izašle iz sustava socijalne skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i sl., da iskažu interes za prijem u radni odnos na određeno vrijeme u Općini Cestica za potrebe provedbe aktivnosti u sklopu projekta **osobnim dolaskom u Jedinствeni upravni odjel Općine Cestica, Dravska 1A, svakog radnog dana u redovno radno vrijeme JUO u razdoblju od 07:00 do 15:00 sati, pozivom na broj 042/724-824 ili elektroničkom poštom na adresu: opcina@cestica.hr.**

Zainteresirane osobe također se pozivaju da prate oglase na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na čijim stranicama će biti objavljen oglas za prijem u radni odnos i objašnjen način prijave.



Načelnik:
Mirko Korotaj



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.